

SHOW出自己 C3-XR 1.2T车型成都车展亮相

追求多元化的生活方式,渴望自我个性的展现,他们是自由派。作为东风雪铁龙旗下的首款SUV车型,C3-XR凭借力驭美产品力优势,自上市以来,已经赢得逾十万消费者的青睐,扛起欧系小型SUV的大旗。

本届成都车展上,C3-XR将携全新的1.2THP发动机亮相,预计今年11月正式上市。

PSA1.2THP涡轮增压发动机是一款获誉满载的发动机,2016年蝉联1.0-1.4L级别“国际最佳发动机大奖”。这款小而强大的发动机经过3年零7个月的严苛测试,已搭载于东风雪铁龙C4世嘉,C4L上,并拥有全球150万台保有量的维护经验。C3-XR1.2T车型搭载的正是该款发动机,如此出色的发

动机为消费者带来的是更省心,省劲,省钱的用车体验。

此次C3-XR 1.2THP车型更进一步完善了东风雪铁龙“T动力”市场战略布局。相信凭借不断优化的“力驭美”产品力,C3-XR将在未来的小型SUV市场上赢得更多年轻用户的青睐,实现品牌形象的不断优化。

全新爱丽舍助力雪铁龙续写赛道传奇

这个世界从来不缺少传奇,在汽车界也存在着一个传奇,不同于博园慧,它可是用一个个重量级冠军铸就了汽车史上的百年赛道传奇,它就是雪铁龙。

凭借全新爱丽舍战车的卓越品质和车手的出色发挥,雪铁龙一路捷报连连,2014/2015连续两年在上海站提前两站锁定车

队总冠军,并包揽车手积分榜前三。从2014年首登WTCC这个世界级赛车比赛的舞台开始,雪铁龙车队便一路横扫WTCC赛场。

对品质的精益求精是全新爱丽舍助力雪铁龙夺冠的基石。全新爱丽舍赛车由设计师纯手工打造,每一个零部件都是由赛车中心设计和研发,而组装一辆

全新爱丽舍赛车大概需要2个技师花费400小时来完成。

97年对赛道始终如一的坚守,铸就雪铁龙百年赛道传奇,从未被超越,唯有不断的自我超越,2016赛季,全新爱丽舍将继续助力雪铁龙征战WTCC赛场,把风甩在背后,向着传奇之路,无所畏惧!

学用电的知识和窍门。

1935户纳税人

享受优惠政策

本报威海9月27日讯(通讯员 刘海江) 营改增前后2个月,高区地税局受理并完成退税申请77户,1045条,累计退税126万元。

近年来高区地税局始终坚持税收优惠政策的落实,2015年享受优惠政策纳税人户数1935户,占比营业税纳税人为53%。共备案各类减免税达7225万元,享受高新技术企业减免的有11户,享受研发费用加计扣除的有15户,同时确保小微纳税人优惠政策落实到位。

同时,结合秋季安全大检查活动的开展,主动向周边居民、农家乐等发放相关安全用

乳山供电 护航“农家乐”

本报威海9月27日讯(通讯员 于京洲 宋建) 临近十一旅游黄金周,乳山市供电公司将在假期用电安全作为重中之重,深入县内各景区点,对景区的农家乐民宿安全用电情况进行了认真检查,对发现的用电安全问题,及时消除对用电负荷、供电线路进行全面的摸底,开展供电延伸服务,以确保“农家乐”健康安全运营。

近年来高区地税局始终坚

持税收优惠政策的落实,2015年

享受优惠政策纳税人户数1935

户,占比营业税纳税人为53%。

共备案各类减免税达7225万元,

享受高新技术企业减免的有11

户,享受研发费用加计扣除的有15

户,同时确保小微纳税人优惠政

策落实到位。

近年来高区地税局始终坚

持税收优惠政策的落实,2015年

享受优惠政策纳税人户数1935

户,占比营业税纳税人为53%。

共备案各类减免税达7225万元,

享受高新技术企业减免的有11

户,享受研发费用加计扣除的有15

户,同时确保小微纳税人优惠政

策落实到位。

威海供电开展技能培训

本报威海9月27日讯(通讯员 唐芳) 日前,威海市供电公司按照培训计划组织人员开展了一次提升业务技能的培训,每位成员都能独自完成班组的各项工作。

威海供电检查五星级供电所创建工作

本报威海9月27日讯(通讯员 孙海峰) 日前,威海市供电公司组织公司运检部、安监部、发策部有关人员对桥头五星级供电所创建工作进行检查指导。

今年以来,威海市供电公

司星级供电所建设工作开展顺利。公司共建成16个三星级供电所、25个二星级供电所,桥头供电所被省公司命名为四星级供电所。在省公司发布的7月份供电所对标中,公司排在全省第二名。

威海供电开展小区配套费核查

本报威海9月27日讯(通讯员 彭程) 日前,威海供电公司组织对居民小区配套费开展专项核查,对省公司提供的核查清单上的27个项目进行现场核实。

经现场核实,未执行配套

费的7个居民批量新装小区中,1个项目为旧村改造项目,根据《文登市人民政府关于规范城市基础设施配套费有关问题的通知》不纳入配套费;6个项目属老旧小区改造项目,无人管理后移交供电公司管理。

乳山供电“安全用电”进校园

本报威海9月27日讯(通讯员 于京洲 宋建) 日前,乳山市供电公司将在乳山全市范围开展“安全用电进校园活动”,为学校开展用电安全隐患排查,组织学生观看安全用电动漫片,宣传了安全用电知识。

威海供电上门“送安全”

本报威海9月27日讯(通讯员 王蕾) 日前,市区一单位因发生电气火灾导致设备损坏。威海市供电公司带专家到现场,除找明火灾原因,切断安全隐患外,还开展了全方位的安全普教教育。

威海供电公司工作人员上门服务,经过多方位调查,确定该电器火灾由弱电引起,同时将工作场合存在的安全隐患一一进行分析,督促客户安全用电,安全生产。

特乙甲七周年庆典
建材家具 9.29 ▶ 10.7

购物成交
之后直补 5% +

液晶电视 微波炉
Iphone7 双开门冰箱
超低价瓷砖 马桶 花洒
黄金 电饭煲 房子
免费抽
满额送
来就抢
大放送

柚之园同贺特乙甲七周年店庆



特乙甲建材馆全面招商

火爆进行中

